Выпускники гимназии 2014 года - студенты!
[bookmark: _GoBack]11А класс Классный руководитель - Васильева Татьяна Николаевна
· Андреев Иван – ФГБОУ ВПО "Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина)" (СПбГЭТУ). Факультет микроэлектроники и наноэлектроники.
· Бабаев Никита – ГБОУ ВПО "Северный государственный университет" г.Архангельск. Факультет "лечебное дело".
· Батурский Владислав –ГБОУ ВПО «Воронежская государственная медицинская академия имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Факультет "лечебное дело".
· Бут Александра – ФГБОУ ВПО "Саратовский государственный университет им. Н.Г.Чернышевского". Факультет экономики и управления персоналом.
· Гладков Дмитрий –ФГБОУ ВПО "Ульяновское высшее авиационное училище гражданской авиации". Факультет эксплуатации воздушного транспорта.
· Галактионова Анна – ФГБОУ ВПО "Кубанский государственный университет", г. Краснодар. Факультет романо – германской филологии.
· Григорян Мария – ГБОУ ВПО "Российско – армянский (Славянский)университет".Армения,г. Ереван. Факультет психологии.
· Евграфьева Елизавета - ГБОУ ВПО "Саратовский медицинский государственный университет им. В.И. Разумовского" Министерства здравоохранения Российской Федерации. Факультет "лечебное дело".
· Зелина Ксения – Северо-Кавказский филиал ФГБОУ ВПО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова», г. Минеральные Воды. Факультет " строительство", проектирование зданий.
· Капитоненко Наталья –ФГАОУ ВО НИУ "Санкт-Петербургский государственный политехнический университет". Факультет информационных технологий и управления.
· Корнеева Юлия – ФГБОУ ВПО "Саратовский государственный университет им. Н.Г.Чернышевского". Юридический факультет.
· Кучинский Богдан - Северо-Кавказский филиал ФГБОУ ВПО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова», г. Минеральные воды. Факультет информатики и вычислительной техники.
· Макиян Виктория - ФГБОУ ВПО "Кубанский государственный технологический университет", г.Краснодар. Факультет "продукты растительного сырья".
· Мальцев Сергей - ФГБОУ ВПО "Ростовский государственный университет путей сообщения". Электромеханический факультет.
· Маркелов Владислав – ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова». Факультет "стоматология".
· Мусаелян Артур – ФГБОУ ВПО "Пятигорский государственный лингвистический университет". Факультет "общая психология".
· Панков Станислав - филиал ФГОУ ВПО «Ростовский государственный экономический университет (РИНХ)» в г. Кисловодске. Факультет "экономика, бухгалтерский учет".
· Руденко Руслан - филиал ФГБОУ ВПО "Ростовский государственный университет путей сообщения" в г. Минеральные Воды. Факультет "менеджмент и управление цепями поставок".
· Саркисян Эдуард -филиал ФГБОУ ВПО "Ростовский государственный университет путей сообщения" в г. Минеральные Воды. Факультет "эксплуатация железных дорог".
· Сухомлинова Христина – ГБОУ СПО СК "Кисловодский медицинский колледж". Специальность "лечебное дело".
· Хомутов Михаил - ФГБОУ ВПО "Московский государственный институт международный отношений (университет) МИД РФ". Факультет "международные отношения".
· Черкасов Максим - ФГБОУ ВПО "Южно-Российский государственный политехнический университет (НПИ) имени М. И. Платова ", г.Новочеркасск. Строительный факультет.
· Шаталова Софья - ГОУ ВПО «Ростовский государственный экономический университет (РИНХ)». Факультет "экономика, налоги и налогообложение".
11Б класс Классный руководитель - Батищева Ирина Владимировна
· Аронова Ирина – ФГАОУ ВПО "Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»,г. Санкт-Петербург.Экономический факультет.
· Баласян Виталик – Северо-Кавказский филиал АНО ВПО "Московский гуманитарно-экономический институт" в г. Минеральные Воды. Экономический факультет.
· Барсукова Оксана – АОУ ВПО "Государственный институт экономики, финансов, права и технологии", г. Гатчина. Экономический факультет.
· Евстигнеева Ольга - ФГАОУ ВПО "Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»,г. Санкт-Петербург. Факультет логистики и управления цепями поставок.
· Жукова Юлия – ГБОУ ВПО "Волгоградский государственный медицинский университет" министерства здравоохранения РФ. Факультет «педиатрия».
· Занина Дарья – ФГБОУ "Ставропольский государственный аграрный университет". Экономический факультет.
· Казарян Егиша – Северо-Кавказский филиал ФГБОУ ВПО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова», г. Минеральные Воды. Факультет "строительство", проектирование зданий.
· Конченко Евгения - ГБОУ ВПО "Волгоградский государственный медицинский университет" министерства здравоохранения РФ. Факультет "Педиатрия".
· Курилова Анна - Филиал НОУ СПО "Ставропольский кооперативный техникум экономики, коммерции и права" в г. Минеральные Воды. Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям.)
· Курманова Алина - ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет»,г. Ставрополь. Экономический факультет.
· Маликов Алексей - ФГКОУ ВПО «Военно-космическая академия имени А.Ф. Можайского» Министерства обороны Российской Федерации,г. Санкт-Петербург.Факультет контроля космического пространства.
· Панов Семен - Университет им. Масарика. Чехия, г. Брно. Медицинский факультет.
· Попова София - ГБОУ ВПО «Ставропольский государственный медицинский университет" министерства здравоохранения РФ. Стоматологический факультет
· Соколов Андрей - ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет», г. Ставрополь. Факультет "информационная безопасность".
· Федорова Виолетта - ФГБОУ ВПО "Государственный университет морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова", г. Санкт-Петербург. Юридический факультет.
· Чередник Анастасия - ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет», г. Ставрополь. Факультет "география".
11В класс Классный руководитель - Макова Светлана Павловна
· Арсенян Вазген ФГБОУ ВПО "Московский авиационный институт (научно-исследовательский университет)" (МАИ). Факультет "двигатели летательных аппаратов".
· Аулов Станислав - Военное училище.
· Бабаскин Василий - ФГБОУ ВПО "Московский государственный институт международный отношений (университет) МИД РФ". Факультет "международные отношения".
· Баранова Елизавета - ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет», г. Ставрополь. Лингвистический факультет.
· Бекетов Игорь - ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет», г. Ставрополь. Факультет энергетики и электротехники.
· Бузовская Анастасия - ФГБОУ ВПО "Волгоградский государственный архитектурно-строительный университет". Факультет архитектурно-конструкторского проектирования.
· Воробьева Елизавета - ГБОУ ВПО "Кубанский государственный медицинский университет" министерства здравоохранения РФ. Лечебный факультет.
· Геоня Иван - Пятигорский медико-фармацевтический институт — филиал ГБОУ ВПО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ. Фармацевтический факультет.
· Гришаева Елена - ФГБОУ ВПО "Пятигорский государственный лингвистический университет". Факультет лингвистики.
· Жоголев Александр - ГОУ ВПО "Краснодарское высшее военное училище( военный институт) имени генерала армии С.М. Штеменко Министерства обороны РФ. Первый факультет.
· Изумрудова Кристина - ФГАОУ ВПО "Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики», г. Санкт-Петербург. Юриспруденция.
· Киселев Дмитрий - ФГБОУ ВПО "Рязанский государственный радиотехнический университет. Факультет информатики и вычислительной техники.
· Константян Владислав - ГОУ ВПО «Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана». Факультет "проектирование и технология производства электронной аппаратуры".
· Кузнецова Дарья - Северо-Западный институт управления - филиал ФГБОУ ВПО "Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ", г. Санкт-Петербург. Факультет "государственное и муниципальное управление".
· Куранова Валерия - филиал ФГБОУ ВПО "Ростовский государственный университет путей сообщения" в г. Минеральные Воды. Факультет "менеджмент и логистика".
· Лаптева Диана -ГБОУ ВПО "Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский институт им. академика И.П. Павлова". Стоматологический факультет.
· Литвиненко Иван - ФГБОУ ВПО "Московский государственный технологический университет "Станкин". Факультет технологии материалов.
· Миляев Леонид - ФГБОУ ВПО "Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова". Факультет международных отношений и глобалистики.
· Понамаренко Дарья - ФГБОУ ВПО «Саратовская государственная юридическая академия". Факультет "правовое администрирование".
· Прокофьева Евгения - ФГБОУ ВПО "Пятигорский государственный лингвистический университет". Факультет романо-германских языков.
· Сыщиков Владислав - ФГАОУ ВПО "Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики», Москва. Факультет мировой экономики.
· Тихий Иван - ФГБОУ ВПО "Тамбовский государственный технический университет". Факультет "нанотехнологии".
· Умнова Олеся - ФГБОУ ВПО «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)». Институт финансового и банковского права.

